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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz 

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na srpen je v pátek 14. 7. 2023.

Všem občanům přejeme krásné léto, 
příjemnou dovolenou, hodně sluníčka, odpočinku

a dětem nádherné prázdniny plné zážitků.

Fotografi e do stolního kalendáře města na rok 2024
Milí spoluobčané, fotografové, profesionálové či amatéři, 
chceme vás opět požádat o spolupráci při tvorbě stolního kalendáře, který připravujeme 
vydat pro každou domácnost zdarma v závěru tohoto roku.
Fotografi e s náměty našeho města, jeho fl óry i fauny doručte ve vhodných formátech na 
e-mail: info@brusperk–mesto.cz nebo doneste na přenosných nosičích do Informačního 
centra Brušperk nejpozději do 10. září 2023. 
Nezapomeňte, prosím, k jednotlivým fotografi ím uvést krátký popis. Děkujeme.

Vedení radnice

Oslava Dne děơ . Foto: kolekƟ v mateřské školy
Titulní strana Zábavné odpoledne pro všechny na přehradě.
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INFORMACE Z RADNICE

Velkoobjemový a nebezpečný odpad
Od 1. 7. 2023 dojde ke změně ve sběru velkoobjemových odpadů, který byl dosud organi-
zován tzv. mobilní sběrnou. Počínaje červencem můžete tento odpad odevzdat v provozov-
ně Sběrných dvorů, s. r. o., na ulici Jožky Matěje 515 (poblíž restaurace Hasičárna u Hyneč-
ků), a to po předložení občanského průkazu, kterým prokážete trvalé bydliště v Brušperku. 
Sběr odpadu bude probíhat po celou provozní dobu sběrny, která je následující:

pondělí až pátek   8.00–16.00 hod.
sobota  10.00–12.00 /pouze 1. sobota v měsíci

Brzy dojde k rozšíření provozní doby alespoň jeden den v týdnu do 17.00 hodin. Jen připo-
mínáme, že v této provozovně můžete bezplatně odevzdat také veškeré použité elektrospo-
třebiče a elektrozařízení včetně zářivek, žárovek a baterií. Více na: www.sbernedvory.cz.
Nebezpečný odpad bude zaơ m vybírán jako dosud formou mobilních sběren, dojde ale 
k úpravě četnosƟ  sběrů. O konkrétních termínech budete informováni.
Doufáme, že novou možnost průběžného odkládání odpadu uvítáte a budete ji v plné míře 
využívat. Přesto, pokud byste měli jakékoli konstrukƟ vní připomínky nebo dotazy, dejte 
nám prosím vědět na e-mail: urad@brusperk-mesto.cz nebo telefon: 721 950 407. 
Chtěli bychom, aby systém fungoval ke spokojenosƟ  co největšího počtu občanů.

Hasičárna U Hynečků
V bývalé restauraci U Hynečků, nyní Hasičárně u Hynečků, 
byly dokončeny úpravy interiéru a venkovních laviček, kte-
ré prováděl nájemce na svoje náklady. Myslím, že výsledek 
stojí za to, ale lepší bude, když se přesvědčíte sami. Pracovní 
skupinou města byly odstraněny staré pařezy, ořezány túje 
a vykáceny náletové dřeviny. Jednotka sboru dobrovolných 
hasičů Brušperk, které ơ mto děkujeme, očisƟ la zastřešení 
venkovního posezení. V plánu jsou další úpravy ve spolu-
práci s nájemcem, o kterých vás budeme informovat.

Smuteční oznámení
Nově mohou pozůstalí uveřejnit smuteční oznámení nejen v Ɵ štěné formě ve vývěskách 
(na náměsơ  a u hřbitova), ale také elektronicky na stránkách města. Pokud máte o elek-
tronické uveřejnění zájem, stačí doručit parte do Informačního centra osobně, e-mailem: 
info@brusperk-mesto.cz nebo mistostarosta@brusperk-mesto.cz.

Vážení a milí spoluobčané, přeji vám krásné letní dny plné sluníčka a pohody, dětem 
krásné a bezstarostné prázdniny. 

Lucie Krátká, starostka
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Milí spoluobčané,
prázdniny začaly a rád bych vám popřál co možná nejhezčí léto a příjemné počasí, ať už 
budete doma či ne. Dětem a studujícím přeji nejlepší prožiơ  volna, které máte.
Ze základních informací o novinkách ve městě budu tentokrát stručnější. Aktuálně probíhá 
práce na několika projektech – s prvními výsledky budete seznámeni velmi brzo a věřím, 
že se vám to bude líbit. Tento měsíc však nejdříve velice rád upozorním na drobnou úpravu 
přímo na náměsơ , kde proběhlo vyčištění již velmi zašlé a špinavé dlažby a schodů u sochy 
sv. Jana Nepomuckého – celý prostor je o kousíček hezčí. 

Informace k Senior Taxi
Aktuálně za sebou máme první měsíc provozu Senior Taxi 
a spolu s ơ m i desítky, jak doufáme, spokojených uživatelů. 
Pokud se chcete do Senior Taxi zaregistrovat, stačí jen přijít 
do pokladny v přízemí radnice. Pro registraci potřebujete 
občanský průkaz a podpis souhlasu se zpracováním osob-
ních údajů (formulář je k dostání buď v pokladně, nebo na 
webu města: OBČAN -> Senior Taxi).
Auto, které v rámci Senior Taxi jezdí, je nová a prostorná Da-
cia Jogger (viz ilustrační foto), která má také k dispozici velký 
úložný prostor. InformaƟ vní reportáž o provozu služby mů-
žete zhlédnout v rámci TV Brušperk, ve zpravodajství z 23. týdne (web města: AKTUÁLNĚ 
-> TV Brušperk – zpravodajství a reportáže).
Na web města: www.brusperk-mesto.cz se taktéž jednoduše dostanete pomocí QR kódu. 

Zdroj: Wikimedia Commons, 
autor: Alexander Migl
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Farmářské trhy a páteční termín
Od května proběhly na náměsơ  již dva farmářské trhy, které se hlavně v dopoledních hodi-
nách setkaly s velkým zájmem zákazníků. Bohužel na obou akcích došlo k tomu, že stánkaři 
končili s prodejem dříve, než jak bylo s nimi dohodnuto. Tento problém budeme od červen-
ce řešit vybíráním vratných kaucí, které by měly zaručit, že i lidé, kteří se odpoledne vracejí 
z práce, si budou moci nakoupit.
Vnímáme i kriƟ ku, která zaznívá ohledně dne konání trhu, proto bychom rádi vše vysvětlili. 
Původním plánem bylo organizovat trhy v sobotu. Hlavně ze strany prodejců nám to nebylo 
doporučováno a museli jsme se přizpůsobit. Jako začínající trhy doposud nemáme tradici 
a sehnat pro víkendové termíny dostatečný počet prodejců je aktuálně nereálné. Nemůže-
me bohužel konkurovat větším trhům a velkým akcím, kam řada prodejců míří. Na základě 
řady rozhovorů máme rovněž zjištěno, že někteří dokonce během víkendu ani prodávat 
nechtějí. Pátek je tedy prozaơ m jedinou možnou alternaƟ vou. 
Do budoucna bychom trhy na sobotu rádi posunuli. Vše se ovšem bude odvíjet od zájmu 
nakupujících, a na to navazujícího zájmu ze strany prodejců. Snažíme se co nejvíce vylepšit 
nynější páteční prodej a připravit jej co nejlépe, aby vše fungovalo. Věříme, že nabídka 
sorƟ mentu se vám líbí a budete trhy nadále podporovat. 

Získali jsme dotaci na cyklostezku 
V rámci vedení města se snažíme na veškeré projekty, pokud je to jen možné, získat spolu-
fi nancování z externích zdrojů, což nám umožní ušetřit skutečně velké množství fi nancí na 
další invesƟ ce a rozvoj. 
Projekt cyklostezky byl připraven již v předchozím období, nám se však nyní po několika 
měsících příprav podařilo na tuto akci konečně získat dotaci, a to ze zdrojů IROP. Celkové 
náklady na cyklostezku byly po aktualizaci vyčísleny na cca 10,6 mil. Kč. – z této částky nám 
pak dotace pokryje celých 9 mil. Kč. Úspora je tedy značná. 
Počítáme, že výběrové řízení na dodavatele bude vyhlášeno v druhé polovině tohoto roku 
a se samotnou realizací by se poté mělo začít příšơ  rok. 

Tomáš Kocourek, místostarosta 

Veřejné setkání k Senior Taxi 
Vedení radnice a Sociální a zdravotní komise města vás zvou na veřejné setkání ke službě 
Senior Taxi. Zajímá vás, jak služba funguje? Využíváte již v Brušperku Senior Taxi? Přijďte 
s námi podebatovat a zhodnoƟ t první měsíc provozu a zároveň se dozvědět nové informa-
ce. Jak od nás, tak od vás. 
Setkání proběhne v úterý 18. 7. 2023 od 17.00 hodin v klubovně Národního domu. 

Tomáš Kocourek, místostarosta
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Informace tajemníka úřadu
Z prací ve městě
Došlo k pokácení vrby ohrožující bezpečnost u rekreační přehrady, ořezu stromů podél uli-
ce Nábřeží i v parku u zastávky Brušperk Střed, k nové výsadbě Ɵ sů na hřbitově u urnových 
zdí. Proběhla také první etapa sekání travnatých ploch v majetku města. Okrasné květníky, 
které byly původně umisťovány na náměsơ , byly přesunuty k Domovu pro seniory Ondráš 
a nahrazeny drobnými záhony. Proběhla také údržba dalších okrasných ploch ve městě, 
jejíž úpravy nám ztěžuje podstav zaměstnanců pracovní skupiny města.
Dále došlo k pročištění vnitřní kanalizace v obecních domech, k úpravám a opravě odvodu 
srážkových vod v lokalitě Dráhy a byly zahájeny tytéž práce v lokalitě ulic Polní a Zahradní. 
Provedena plošná deraƟ zace stokové sítě, která probíhala v letošním roce koordinovaně se 
společnosơ  Severomoravské vodovody a kanalizace. Bylo také obnoveno a rozšířeno vodo-
rovné značení na místních komunikacích. Fotografi e z prací ve městě na straně 6.

Kontejnery na trávu a ukládání větví
Opětovně si vás dovoluji požádat o dodržování ukládání větví pouze na plochu k tomu vy-
hrazenou, tj. na škvárovém hřišƟ . Větve nepatří do kontejnerů na trávu! Při ukládání větví 
do kontejnerů nám enormně rostou náklady na odvoz a skládkovné. 
Děkujeme všem za pochopení.

Změna úředních hodin městského úřadu
S účinnosơ  od 1. 7. 2023 dojde ke zrušení pátečních úředních hodin. K tomuto kroku jsme 
přistoupili vzhledem k probíhajícímu zavádění Portálu občana, díky kterému bude možno 
vyřídit velkou část záležitosơ  bez nutnosƟ  osobní návštěvy městského úřadu. 
Nové úřední hodiny:
Pondělí, středa    8.00–11.30    13.00–17.00
Čtvrtek  13.00–15.00
Nadále plaơ , že se občané mohou domluvit s úředníky na schůzce v individuálně zvoleném 
termínu. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Město pořídilo vratné kelímky s poƟ skem
Vážení spoluobčané, město Brušperk pořídilo na konci měsíce května dva Ɵ síce vratných 
kelímků s poƟ skem. Cílem je pomocí těchto zálohovaných kelímků určených k opakované-
mu použiơ  snížit množství odpadů. Kelímky jsou vyrobeny z recyklovatelného materiálu, 
cejchované na 0,3 l, 0,4 l a 0,5 l a záloha na ně je 50 Kč – pokud si je nechcete ponechat na 
památku ☺. Z vratných kelímků se mohou občerstvovat návštěvníci významných kulturních 
akcí ve městě, například Gulášfestu, Letního kina, Pivního fesƟ valu, Dnů města apod. Za 
cenu 50 Kč je také tento originální suvenýr k zakoupení v Informačním centru Brušperk.

Lucie Krátká, starostka
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Brušperák jmenován generálem
V pondělí 8. května 2023 byl na Pražském hradě prezidentem re-
publiky jmenován pan plk. ing. Radim Kuchař, ředitel Hasičského 
záchranného sboru Moravskoslezského kraje (HZS MSK), do hod-
nosƟ  brigádního generála.

Brig. gen., Ing. Radim Kuchař, ročník 1964. Oba rodiče jsou Brušperáci, kteří žili celý život 
v Brušperku. ZŠ navštěvoval v Brušperku v letech 1970–1978. Po ZŠ 
šel studovat na gymnázium do Ostravy-Zábřehu, kde v roce 1982 
maturoval. Pak studoval na Vysoké škole báňské v Ostravě, obor 
Technika požární ochrany a bezpečnost průmyslu, tehdy ještě na 
hornicko-geologické fakultě.
Po VŠ v roce 1986 nastoupil jako požární a bezpečnostní technik na 
Důl Paskov. Na podzim odchází na jednoroční základní vojenskou 
službu k parašuƟ stům do Prostějova. Z vojny se vrací zpátky na Důl 
Paskov. Po šesƟ  letech, v roce 1992 spojuje svůj život s profesionál-
ními hasiči v Ostravě a později v Moravskoslezském kraji. Do roku 

2000 působí jako vyšetřovatel požárů a dalších osm let velí jednotce z centrální hasičské 
stanice v Ostravě-Zábřehu. Následně vedl oddělení IZS (Integrovaného záchranného systé-
mu) na krajském ředitelství v Ostravě. V lednu 2017 se stal náměstkem ředitele HZS MSK 
pro IZS a operační řízení a od srpna 2021 řídil Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského 
kraje z pozice statutárního zástupce.
Dne 1. dubna 2022 jmenoval generální ředitel HZS ČR plk. Ing. Radima Kuchaře ředitelem 
Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje.
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Jako velitel je zapojen do akƟ vit sboru na poli speciálních vyhledávacích a záchranných 
odřadů pro nasazení v rámci České republiky i pro zapojení do mezinárodních záchranných 
operací. Podílí se na přípravě a výuce nových důstojníků HZS ČR.

Jako poručík v záloze „bych se měl postaru zameldovat“: „Pane generále, dovolte mi s vámi 
promluvit.“ Já tě ale slušně požádám o rozhovor pro Brušperský zpravodaj.
Beru tě jako Brušperáka „jak poleno“. Co pro tebe Brušperk znamená?
Pro mě je Brušperk domovem. Žiju zde celý život. Chodil jsem tady do MŠ i ZŠ. Chodil jsem 
tady do Lidové školy umění. Vážím si historie města. Žije tady velká část mé rodiny. Je to 
krásné místo k žiơ . Navíc poslední necelý rok mám možnost procházet místa, kam jsem 
se předơ m dlouho nedostal, protože mám prvního vnuka a jsem hrdý, „hlídací a vozící“ 
dědeček. Takže společně se Šimonkem projíždíme Brušperk a okolí. Samozřejmě se často 
zastavíme i na hřbitově, kde odpočívá nejen můj otec, ale i řada mých blízkých. Můžu říct, 
že jsem s Brušperkem zcela spjat.
Jsi profesionální hasič. Máš radost z toho, že se syn Ondra „potaƟ l“, je velitelem dobro-
volných hasičů v Brušperku?
Mám z toho velikou radost. Můj otec sestavoval rodokmen a nikdy jsem neslyšel, že by v ro-
dině nějaký hasič byl. Možná zakládáme novou tradici. Ondra je nejen velitelem brušper-
ských dobrovolných hasičů, ale vede i jedno ostravské výjezdové stanoviště zdravotnické 
záchranné služby.
Na co jsi nejvíce hrdý ve svém profesním životě?
Mě strašně bavila práce vyšetřovatele požárů. Byl jsem u řady událosơ , které byly svým 
způsobem abnormální, nejen svým rozsahem, ale byly komplikované i z důvodu příčiny 
vzniku, byly tragické 
a smutné. Když se pří-
činu podařilo objasnit 
a pomoci tak spravedl-
nosƟ , bylo to pro mě 
zadostučiněním. Určitě 
jsem hrdý také na to, 
když se nám s kolegy 
ze sboru, ale i s dobro-
volnými hasiči, podaří 
zvládnout rozsáhlou 
nebo komplikovanou 
událost. Byl jsem např. 
u prvního vlakového neště sơ  ve Studénce v roce 2008, velel jsem u zásahu po tragickém 
výbuchu plynu v bytovém domě ve Frenštátě pod Radhoštěm a také jsem byl u rozsáhlé-
ho požáru komplexu průmyslových hal v Kopřivnici, mám-li zmínit zásahy v okolí našeho 
města. Sleduji dobrovolnou brušperskou jednotku a jsem moc rád, jak brušperšơ  hasiči re-
prezentují sebe a své město při nasazení i v rámci celorepublikově koordinovaných zásahů. 
Pomáhali při „tornádu“ na jižní Moravě i v loňském roce při požáru v Hřensku.

Pokračování na následující straně
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Určitě obrovským zážitkem je tvoje jmenování generálem 8. 5. 2023 na pražském hradě 
prezidentem republiky. Mnozí jsme se na to dívali v televizi. Prozraď něco ze zákulisí.
Možná bude čtenáře zajímat, že celá akce má vlastně dvě čásƟ . První je ta veřejná, tedy to, 
co bylo v televizi, to slavnostní předání jmenovacích dekretů prezidentem republiky. Potom 
následuje druhá, již neveřejná ceremonie bez účasƟ  prezidenta, kde premiér a jednotliví 
mistři za účasƟ  nejvyšších ústavních činitelů a představitelů církve předávají svým prvojme-
novaným „jednohvězdičkovým generálům“ historický symbol generálské hodnosƟ , šavli 
nebo kord. To se odehrává v jiné čásƟ  Pražského hradu. Já jsem převzal z rukou ministra 
vnitra šavli. A trochu symbolické bylo, že vedle mě stál krajský policejní ředitel z Olomouce, 
nově jmenovaný generál, Tomáš Lansfeld, který žije v sousedních Fryčovicích. Pro mě osob-
ně mělo jmenování ještě jeden mimořádný rozměr. Jak jsi uvedl v úvodu rozhovoru, prožil 
jsem jeden rok u 23. roty 602. výsadkového pluku speciálního určení v Prostějově jako 
velitel průzkumné výsadkové skupiny. Velitelem této roty byl tehdy nadporučík Petr Pavel. 
Život píše příběhy. Krátce jsme na to s panem prezidentem zavzpomínali. Celý jmenovací 
akt byl velice příjemný a velmi důstojný.“
Radime, gratuluji Ɵ  ke jmenování generálem, ale ještě více bych Ɵ  chtěl poděkovat za práci, 
kterou pro nás všechny děláš. Tvým posláním je záchrana lidských životů, ochrana majetku, 
likvidace katastrof... Já osobně si tvé práce nesmírně vážím.

Miloš Vontroba, zastupitel města

Likvidace následků živelní pohromy v obci OƟ ce
Nejdelší den v roce, středa 21. 6., byl pro naše hasiče opět dnem pracovním. Odpoledne se 
přehnal Moravskoslezským krajem pás silných bouřek, který tentokrát nepáchal škody v na-
šem okrese, ale řádil na Opavsku. Krátce po 16 hod. přišla žádost o poskytnuơ  spe ciálních le-
zeckých skupin z naší jednotky na pomoc při likvidaci následků živelní pohromy v obci OƟ ce. 
V krátkém čase se nám podařilo vytvořit 2 lezecká družstva a vyrazili jsme dvěma automo-

bily na pomoc. V obci došlo k celkovému zničení 
či poškození cca 30 střech rodinných a bytových 
domů. Prováděli jsme provizorní opravy a rozebí-
rání zničených konstrukcí na několika střechách. 
Na základnu jsme se vráƟ li po středeční půlnoci. 
V rámci Moravskoslezského kraje je naše jed-
notka předurčena pro práce ve výškách a nad 
volnou hloubkou jako jedna z mála jednotek 
v kraji. Proto jsme povoláváni v případě potřeby 
i do vzdálených lokací. Děkuji touto cestou všem 
zúčastněným členům za nasazení, profesionalitu 
a budování dobrého jména naší jednotky i na-
šeho města daleko za jeho hranicemi. Díky také 
těm, kteří se na tento výjezd uvolnili z práce či 
byli ochotni přerušit dovolenou.

Ondřej Kuchař, velitel JSDH Brušperk
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Sociální a zdravotní komise vás informuje
Vážení občané,
navazuji na článek ze Zpravodaje č. 5/2023 o návštěvách jubilantů – seniorů. Při těchto 
návštěvách se velice často setkávají členky sociální a zdravotní komise s přáním, abychom 
přišly na popovídání kdykoli a nečekaly, až budou narozeniny zase za rok. Proto považu-
jeme taková setkání pro ty, kteří jsou omezeni ze zdravotních důvodů nebo pro ty, kteří 
by si chtěli jen tak popovídat „mezi námi sousedy“ o životě, o novinkách v našem městě, 
zavzpomínat na staré časy a třeba si i zazpívat, za zajímavý nápad. Nabízíme možnost setká-
vat se přímo ve vašem domácím prostředí. Můžete si vybrat, jestli byste si rádi popovídali 
s členkami sociální a zdravotní komise, konkrétně s paní Hankou Koblížkovou, s paní Lenkou 
Neuwirthovou nebo s paní Vlaďkou Lebedovou.
Z důvodu ochrany osobních údajů je nutné projevit svůj zájem a nahlásit na MěÚ, telefon: 
591 144 459. V této souvislosƟ  prosíme i rodinné příslušníky, aby nahlásili svoje příbuzné, 
o kterých vědí, že by takové setkání uvítali. Vlaďka Lebedová
         
Sociální a zdravotní komise uspořádala ve spolupráci s MUDr. Petrou Kudělkovou dne 
25. května přednášku na téma Jak si udržet zdraví. Přednáška se týkala prevenƟ vních pro-
hlídek dle věku a vyšetření, která jsou v jejich rámci prováděna. S pravidelnými prevenƟ v-
ními prohlídkami je i spojená onkologická prevence, proto tyto pravidelné prevenƟ vní pro-
hlídky nepodceňujme! V závěru přednášky paní doktorka připomněla očkování a diskuzí 
o zdravém životním stylu skončila.
Další přednáška na téma První pomoc se bude konat v říjnu 2023. O přesném termínu vás 
budeme včas informovat.

Sociální a zdravotní komise vám přeje příjemně strávené léto a mnoho nezapomenutel-
ných letních zážitků! Nikol Hajnošová
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Zleva: Alice Jedličková, Matyáš Ranocha, Ondřej Fluksa, Adéla Tichá

Zleva: Oliver Lednický, Matěj Goceliak, Amálie Vodvářková, Adéla Doležilová, Ben Šutka
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Vítání občánků na radnici 
Místostarosta města Mgr. Tomáš Kocourek přivítal v obřadní síni radnice nové občánky. 
Město Brušperk dětem věnovalo peněžitý dar ve výši 3 000 Kč a v upomínku na tento den 
kovový zvoneček a polštářek se znakem města. Sponzorský dar dětem věnovala Lékárna 
U Matky Boží. Všem dětem přejeme pevné zdraví, šťastný a spokojený život. 

Kateřina Klesnilová, matrikářka

Veřejné sbírky Patrik a Pomoc Ukrajině
Dne 30. května 2023 proběhlo v zasedací místnosƟ  městského úřadu rozpečetění dvou 
 po kladniček veřejných sbírek. 
Vybrané částky činily: PATRIK 2 576 Kč
 POMOC UKRAJINĚ 2 989 Kč
Finanční prostředky byly převedeny na účty veřejných sbírek vedených u ČSOB, a. s., Praha, 
pobočka Frýdek-Místek, č. účtu: 29 89 11 842/0300 a 30 47 83 331/0300. 
V této souvislosƟ  informujeme občany, že pokladničky byly znovu zapečetěny a sbírky stále 
pokračují. Pokud se rozhodnete poskytnout peněžité dary, můžete tak učinit bezhotovostní 
platbou na čísla účtu:  29 89 11 842/0300 Veřejná sbírka PATRIK
 30 47 83 331/0300 Veřejná sbírka POMOC UKRAJINĚ
nebo hotově do pokladniček v informačním centru v podloubí náměsơ .

Iveta Dušková, vedoucí Odboru rozpočtu, majetku a vnitřních věcí

Čas plyne, vzpomínky zůstávají
Dne 18. července 2023 by se dožil 100 let 
pan Mojmír Strakoš.
S láskou vzpomínají manželka, dcery s rodinami 
a snacha s rodinou.

Pietní vsyp vašich drahých zesnulých
Zájemci o provedení vsypu zpopelněných ostatků svých drahých zesnulých na rozptylové 
loučce mohou kontaktovat správkyni veřejného pohřebiště paní Annu Vacovou v pracov-
ních dnech od 6.00 do 12.00 hodin na místním hřbitově, telefon: 721 860 624, e-mail: 
vacova@brusperk-mesto.cz.

Sociální poradna v Národním domě
Sobota 8. července 2023 od 10 do 12 hodin a pátek 28. července2023 od 16 do 18 hodin.

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 18. července 2023 od 15.00 do 16.30 hodin.
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Informace o produkci odpadů v Brušperku v roce 2022
Směsný komunální odpad (černá popelnice)   735,005 tun

Velkoobjemový svoz (6x ročně) objemný odpad 89,040 tun

 nebezpečný odpad  3,648 tun

Ostatní odpady a odpady z čištění města, hřbitov, odpadkové koše  49,934 tun

Jedlé oleje a tuky   0,647 tun

Oděvy  8,410 tun

Kompozitní obaly, nápojové kartony  0,470 tun

Sklo 64,170 tun

Plasty  82,928 tun

Papír + papír vykoupený ve sběrně 138,188 tun

Kovy + kovy vykoupené ve sběrně 98,663 tun

BIO – biologické odpady (hnědá popelnice) 484,020 tun

Celkem odpadu, vytvořeného na území města  1 755,123 tun

Celkové výdaje na odpady 4 374 781 Kč

Výběr poplatků 1 984 639 Kč

Příjem za vytříděné složky od EKO-KOM 897 970 Kč

Ztráta, dotovaná z rozpočtu města 2022 - 1 492 172 Kč

Radim Neuwirth, referent Odboru rozpočtu, majetku a vnitřních věcí 

Vysloužilá elektrozařízení patří na sběrná místa
Žárovky do koše nepatří!
V posledních letech klasické žárovky postupně mizí a nahrazují je úsporné světelné zdroje, 
zejména LED žárovky, případně kompaktní úsporné zářivky. Jejich přednosơ  je, že vydrží 
svíƟ t mnoho let a spotřebují až o 90 % méně elektřiny než klasické žárovky. Všechny žá-
rovky obsahují užitečné druhotné suroviny, proto, když doslouží, je potřeba odevzdat je 
k odborné recyklaci, kterou zajišťuje kolekƟ vní systém EKOLAMP. 
Zářivky, jak trubicové, tak kompaktní, navíc obsahují toxické rtuƟ  a při uložení většího 
množství na skládkách komunálního odpadu by mohlo dojít k únikům rtuƟ  nejen do ovzdu-
ší. Vyšší koncentrace rtuƟ  mohou znečisƟ t půdu i vodu, v níž se rtuť transformuje do orga-
nické formy, která je obzvláště nebezpečná pro nervovou soustavu lidí i zvířat.
EKOLAMP se postará i o klasické žárovky a ostatní vysloužilé elektro.
Od roku 2005 je EKOLAMP jedničkou v péči o světelný elektroodpad. Od roku 2019 se však 
stará také o vysloužilé malé i velké domácí spotřebiče. Podle pravidel platných od ledna 2021 
spadají do zpětného odběru rovněž klasické přímo žhavené žárovky včetně halogenových, 
jejichž sběr provádí EKOLAMP v rámci zpětného odběru dříve sbíraných světelných zdrojů.
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Kam s nefunkčním elektrozařízením?
Vysloužilé žárovky či nefunkční elektrozařízení je třeba odnést na sběrné místo do boxu ve 
vstupním prostoru na MěÚ, nejbližší prodejny elektra či do označených sběrných nádob, 
které se nacházejí na řadě míst po celé České republice. Více info na: www.ekolamp.cz.

Radim Neuwirth, referent Odboru rozpočtu, majetku a vnitřních věcí 

Chci se zaregistrovat

Město zavádí nový komunikační kanál Smart Info
Chcete nadále dostávat informace o dění ve městě? Zaregistrujte se do nové služby Smart 
Info.
Co služba přináší?

• Doručování SMS a e-mailů od obce.
• Bezplatná služba.
• Jednoduchá a rychlá registrace.
• Možnost výběru kategorií zpráv.
• Jeden účet pro více služeb.
• Osobní údaje v bezpečí.

Jak se zaregistrovat na odběr zpráv?
1. Registrace je velmi jednoduchá a rychlá.
2. Stačí kliknout na tlačítko zaregistrovat nebo načíst QR kód.
3. Vybrat svoji obec.
4. Zvolit kategorii zpráv, které chcete dostávat.
5. Zadat své kontaktní údaje.
6. Potvrdit a jste zaregistrováni.

K odběru zpráv se můžete zaregistrovat:
Na webových stránkách naší obce  Jednoduše načtením QR kódu

Osobně v Informačním centru Brušperk

Co můžete získat registrací do Smart Info?
1. Oznámení o výpadcích elektřiny, odečtu vody, plynu atd.
2. Připomenuơ  svozu odpadu.
3. Pozvánky na připravované událosƟ  a akce v obci.
4. Změny otevíracích hodin pošty, obchodu, úřadu atd. 
5. Důležité termíny. 
6. Krátké a podstatné informace z obce, vč. newsleƩ eru.
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Brušperk rozšiřuje možnosƟ  třídění texƟ lu
Třídění texƟ lu je nyní ještě pohodlnější a člověk díky němu může získat i něco zpátky. Ve 
spolupráci s fi rmou TexƟ lEco a. s., zabývající se sběrem a tříděním nepotřebných věcí, kte-
rým následně dává druhou šanci na využiơ , byla ve městě provedena výměna starých kon-
tejnerů za nové. Kontejnery fungují tak, jak jste zvyklí, mají pouze vylepšenou podobou 
kvůli novým funkcím, které teď musí navíc splňovat. 

Chytré kontejnery nově obsahují dva úložné boxy. Do nich je možné zdarma adresně uložit 
nepotřebné věci, které je vám líto vyhodit přímo do sběrné čásƟ  kontejneru, protože jsou 
stále pěkné, funkční a vhodné k dalšímu použiơ . 
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Zapojit se do výzvy je velice snadné, stačí si založit účet na e-shopu, vyřazené věci v dob-
rém stavu zabalit, správně označit, rezervovat zdarma schránku online a přes mobilní apli-
kaci vložit do sběrného kontejneru. Pokud je balíček větších rozměrů, můžete jej odnést 
přímo do některé z partnerských prodejen Genesis, kde najdete proškolený tým, který vám 
pomůže i s registrací. Kurýři poté balíček vyzvednou a začne proces určení jeho hodnoty. 
Následně jsou vám připsány na účet kredity, za ty si pak můžete na oplátku udělat radost 
něčím novým vy. 
V současnosƟ  jsou v Brušperku umístěny tři kontejnery, a to v ulicích: Družstevní a Zádvoří.
Eko-výzvu můžete vkládat i do našeho Penguin boxu, který je umístěný v ulici: Jožky Ma-
těje.
Mapu všech rozmístěných kontejnerů naleznete také na webových stránkách společnosƟ  
TexƟ lEco a. s. (texƟ l-eco.cz).

Kamila Skoupá, TexƟ lEco a. s.

V rámci nového projektu EKO-VÝZVA (eko-vyzva.cz) máte nyní možnost dostat za tyto kous-
ky zaplaceno formou kreditů, které se vám připíší na zákaznický účet vedený na e-shopu 
Genesis (genesis-eshop.cz). Tímto způsobem vytřídíte šatník, zbavíte se nenošených věcí či 
knih, ale zároveň na tom můžete i vydělat a do skříně něco nového za kredity opět pořídit. 
Ovšem není nutné za staré oblečení kupovat zase jen něco na sebe, jelikož na e-shopu na-
jdete i knihy nebo drogerii pro každodenní použiơ , jejíž nabídka se neustále zvyšuje – nyní 
je to třeba toaletní papír, čisƟ cí prostředky, tablety do myčky a další. Takto ušetříte spoustu 
korun, a to se v dnešní době nesmírně hodí.
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INFORMACE ZE ŠKOL

Ze Základní školy Vojtěcha Marơ nka
31. ročník lehkoatleƟ ckých závodů škol povodí Ondřejnice
Na začátku června se konal v areálu SK Brušperk 31. ročník lehkoatleƟ ckých přeborů žáků 
škol povodí Ondřejnice. Nově mezi školy přibyla základní škola z Petřvaldu u NJ.
Úterních závodů žáků 1. stupně se zúčastnilo celkem 9 družstev (Palkovice, Kozlovice, Huk-
valdy, Fryčovice, Staříč, Brušperk, Stará Ves n. O., Krmelín, Petřvald). Závodilo se ve třech 
disciplínách – sprint, hod a skok.
Výsledky: 1. ZŠ Brušperk (746 b.), 2. ZŠ Petřvald (680 b.), 3. ZŠ Kozlovice (668 b.)
Ve středu soutěžilo 7 družstev žáků 2. stupně (Palkovice, Kozlovice, Hukvaldy, Fryčovice, 
Brušperk, Stará Ves n. O., Petřvald). Závodilo se ve čtyřech disciplínách – sprint, hod, skok 
a vytrvalostní běh.
Výsledky: 1. ZŠ Brušperk (583 b.), 2. ZŠ Stará Ves n. O. (508 b.), 2. ZŠ Kozlovice (507 b.) 
Vítěz získal putovní pohár. Rád bych poděkoval všem současným i bývalým učitelům školy, 
kteří závody připravili, AP klubu a SK Brušperk. Finanční podporu poskytlo Sdružení měst 
a obcí povodí Ondřejnice. 

www.zsbrusperk.cz | www.bazenbrusperk.cz | www.halabrusperk.cz 
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Školní naučná stezka
Součásơ  Brušperské padesátky se stala nově instalo-
vaná ŠKOLNÍ NAUČNÁ STEZKA, kterou společně při-
pravili žáci s učiteli naší školy. Ta je umístěna na trase 
10 km. Podél této trasy najdete celkem 24 informač-
ních cedulí s QR kódy a odkazy na online materiály 
vztahující se k Brušperku a jeho okolí. Online mate-
riály najdete taky na webu základní školy. K dispozici 
bude i mapa s umístěním jednotlivých zastavení.

Bazén
Osmá sezóna brušperského bazénu je za námi. Rádi bychom poděkovali 
našim návštěvníkům za přízeň. 
Návštěvnost bazénu v tomto pololeơ  znovu přesáhla 35 Ɵ síc návštěv! Plaveckou výuku 
v rozsahu 10 až 20 vyučovacích hodin absolvovalo během školního roku téměř dva Ɵ síce 
děơ  a žáků z okolních škol a školek. 
Nejvyšší počet návštěvníků v jednom dni byl 19. února (593) a nejvyšší měsíční návštěvnost 
v únoru (8 075).
Od otevření bazénu nás provázejí technické nedostatky stavby. Během záruční doby jsme 
u dodavatele díla několikrát uplatňovali nárok na opravu, k nalezení a odstranění příčiny 
ale nedošlo. Renomovanou kanceláří Atelier DEK byl na naši žádost zpracován znalecký 
posudek, který defi noval příčiny problémů projevujících se nejvíce v obvodovém plášƟ  
 objektu. 
Ve spolupráci s vedením města probíhala několikerá jednání s dodavatelem stavby, ale bez-
výsledně. V minulém měsíci tedy město Brušperk přistoupilo k podání žaloby na zhotovite-
le díla ve věci odstranění vad.

Od 1. 7. do 28 7. 2023 proběhne na bazénu odstávka související s celkovým úklidem, 
čištěním a opravami. Bazén bude v těchto dnech uzavřen.
Provoz bufetu zůstane ale nepřerušen. Nejen zmrzlina, ale i další drobné občerstvení 
bude i nadále k dispozici. Informace o otevírací době či další jiné aktuality najdete 
na: www.bazenbrusperk.cz

Hodnocení školního roku
Hodnocení školního roku 2022/2023 bude zveřejněno v dalších číslech Brušperského zpra-
vodaje a na webových stránkách školy.
Děkuji všem našim zaměstnancům – pedagogům, nepedagogům i zaměstnancům sporto-
višť za velký kus dobře odvedené práce.
Závěrem připojuji za celou školu přání příjemně prožitých letních dnů.

Aleš Vyvial, ředitel školy
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Zprávy z volejbalového kroužku při základní škole
V červnu se mladí hráči a hráčky z volejbalového kroužku při ZŠ Brušperk zúčastnili velkého 
celorepublikového turnaje v barevném volejbale. Akce se konala v atleƟ cké hale v Ostravě-
-Vítkovicích v sobotu 3. a v neděli 4. června 2023.
Zúčastnilo se zhruba 211 děơ  ze 13 oddílů. Zajímavosơ  je, že náš klub byl nejpočetnější, 
zúčastnilo se 26 děơ  v pěƟ  barvách. Všichni při prezentaci dostali barevné tričko.

V sobotu před turnajem proběhlo setkání s volejbalisty – reprezentanty České republiky. 
Dětem byli hráči představeni a pak byla autogramiáda. DěƟ  si nechaly podepisovat fotogra-
fi i s hráči, ale také trička, čepice, dokonce i ruce a nohy. Někteří se s hráči i vyfoƟ li. 
Pak už začal samotný turnaj. Pro některé to byla první soutěžní zkušenost a také srovnání 
s dětmi z jiných klubů z celého Česka. V tomto náročném dvoudenním klání děƟ  prožívaly 
okamžiky radosƟ  z výher i zklamání z porážek. Velkou oporou jim byli rodiče, kteří se ve vel-
kém počtu akce zúčastnili. V neděli odpoledne bylo vyhlášení medailistů a všechny ostatní 
zúčastněné děƟ  nakonec dostaly i nějakou sladkost.
Součásơ  akce (v sobotu odpoledne) byla hromadná návštěva volejbalového utkání žen 
 Česko vs. Rumunsko v nové hale Campusu Ostravské univerzity. Tam děƟ  společně s rodiči 
vytvořili bouřlivou diváckou atmosféru.
Největšího úspěchu jsme dosáhli v
oranžové kategorii 2. místo – Kuběnová, Varkoček
 3. místo – Suchý O., Vala M.
 5. místo – Kunčický, Tesař
žluté kategorii  5. místo – Hovjacký, Pouch
oranžovo–červené  5. místo – Myška M., Pácl Š.
Dále reprezentovali –  žlutá barva – Hořínek, Suchý M., Káňová, Majerníková

oranžová barva – Milat, Železník, Pácl T., Hegr
zelená barva – Klesnil, Frydrychová, Kunčická, Chumová
modrá barva – Adamus Jan, Bala, Pělucha, Stuchlý

Upozornění: stále je pár volných míst v příměstském volejbalovém campu (poslední týden 
v srpnu)! V případě zájmu pište na e-mail: rimgo@rimgo.cz.

Táňa Capová, vedoucí volejbalového kroužku při ZŠ Brušperk
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Oslavy v mateřské škole
Den rodičů
Poslední květnový pátek odpoledne jsme oslavili Den rodičů na brušperské přehradě. DěƟ  
rodiče přivítaly a překvapily společnou básničkou a písničkou. Poté se všichni vydali  plnit 
úkoly na jednotlivá stanoviště rozmístěná kolem přehrady. Společně zápolili například 
v prolézání pavučiny, nesení vajíček na lžíci nebo házení na cíl. Za sportovní výkony děƟ  
získaly malou odměnu a rodiče dostali dětmi vlastnoručně vyrobené dárečky. 
Věříme, že si akci užily nejen děƟ , ale i rodiče, kteří se tak možná vráƟ li do dětských let a na 
pár chvil zapomněli, že jsou dospělí a hráli si stejně jako jejich děƟ . Velkou pochvalu posílá-
me dětem, které byly velmi šikovné a vše zvládly na jedničku s hvězdičkou.

Den děơ 
DěƟ  z mateřské školy oslavily svůj svátek Den děơ  vý-
letem do pohádky. Cestou kolem lesa Šištota (foto na 
straně 2) potkávaly pohádkové postavy, kterým po-
máhaly z nesnází a na oplátku za svou snahu (pomoc, 
ochotu, obětavost) dostávaly darem ingredience na 
kouzelný lektvar. Společně s čarodějem Pokustónem 
pak připravily čarovný nápoj, kterým vysvobodily prin-
ceznu Jasněnku ze staletého spánku. Každý malý zachránce byl za dobrý skutek po zásluze 
odměněn. DěƟ  čekal ve školce balíček s opravdovou „vědátorskou“ lupou! 
DěƟ  si svůj den opravdu užily, plnily úkoly, řešily rébusy, čarovaly, vyzváněním ve zvoničce 
odháněly zlé síly, vysvobozovaly princeznu a to vše v kouzelném okolí našeho městečka.
Děkujeme paní Hořínkové za pomoc při realizaci Pohádkové cesty a paní Halamíčkové za 
poskytnuơ  altánku, který se ten den proměnil v princezninu komnatu.  KolekƟ v MŠ
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Opékání párků a oslava Dne děơ 
Teplejší počasí už je tady, a tak jsme se koncem května sešli na prvním letošním opékání 
párků. A zároveň jsme společně oslavili i Den děơ . Odpolední hodiny slunečného i větrné-
ho počasí jsme si užívali na zahrádce MěÚ Brušperk.

Každý z rodičů donesl nějaké občerstvení – jednohubky, bábovku, křupky nebo ovoce. 
Maminky a tátové si mezi sebou popovídali. DěƟ  si pohrály a také plnily pohybové úkoly. 
Odměnou jim byly drobné hmotné ceny. Prolézání tunelem, skákání přes švihadlo nebo 
házení kruhů na cíl. Všechny tyto akƟ vity děƟ  náramně bavily. 
Děkujeme za účast, taơ nkům za udržování ohně a těšíme se na další společné setkání!
Telefon: 778 441 643, Fb skupina: Kuřátka Brušperk, z. s. 

Barbora Maleňáková
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Informace z městské knihovny
Prázdninová půjčovní doba platná od 1. července do 31. srpna 2023
Pondělí 8.00–11.00  13.00–18.00 
Úterý ZAVŘENO
Středa 8.00–11.00  13.00–18.00
Čtvrtek 8.00–11.00 13.00–17.00 
Pátek ZAVŘENO

Brušperšơ  čtenáři mají možnost využívat služby Národní digitální knihovny
Městská knihovna získala možnost využívání digitálních knihoven DNNT (díla nedostupná 
na trhu). Touto službou zprostředkujeme svým registrovaným čtenářům bezplatný přístup 
do digitální knihovny a nabídneme tak ke čtení a studiu cca 180 000 svazků digitalizovaných 
knih v češƟ ně vydaných do roku 2007 a časopisů vydaných do roku 2012. Pro zájemce to 
znamená, že pokud jsou, nebo se stanou našimi čtenáři, mají automaƟ cky možnost získat 
přístup do Národní digitální knihovny – Krameria. Služba probíhá prostřednictvím vzdále-
ného přístupu s možnosơ  čtení plného textu, je však zakázáno zhotovení digitální i Ɵ skové 
kopie. Pokud o tuto službu projevíte zájem, ozvěte se. Telefon: 591 144 466, 721 386 485, 
e-mail: mestska.knihovna@brusperk.com.

Tradiční prázdninové čtení pro děƟ , které rády poslouchají pohádky
Každý prázdninový čtvrtek od 10.00 do 11.00 hodin v dětském oddělení knihovny.

Renáta Kovalová, vedoucí knihovny

Prázdninové tvoření v podloubí pro rodiče s dětmi
Úterý 11. 7. 2023 Zvířátka s MarƟ nkou Strackovou
Úterý   1. 8. 2023 Rozkvetlé léto
Úterý 22. 8. 2023 Brouci v trávě
Vždy v čase od 10 do 16 hodin. Výtvarné potřeby zdarma k dispozici. Těšíme se na vás.

Informační centrum Brušperk
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ

Výstava domova Ondráš … a tak si tady žijeme
Ve středu 14. června proběhlo v Památníku Vojtěcha Marơ nka slavnostní otevření výstavy 
obyvatel Domova pro seniory Ondráš (foto na str. 24). Výstava k vidění do 12. srpna 2023.

Letní kino v areálu hasičů u škvárového hřiště
Pátek 14. 7. 2023 rodinný animovaný fi lm Kocour v botách: Poslední přání
Sobota 15. 7. 2023 akční drama Top Gun: Maverick
Vstup od 20.00 hodin, promítání po setmění, nejdříve však ve 21.00 hodin. 
Vstupné 50 Kč, děƟ  do 15 let 25 Kč. Občerstvení zajištěné.

Nenáročná, klidná procházka po Brušperku a okolí
Sraz v neděli 16. července 2023 ve 14.00 hodin u sochy sv. Jana Nepomuckého na náměsơ  
J. A. Komenského. Cílem je projít se, popovídat si. Těší se na vás Radim Konkol.
Telefon: 721 320 816, e-mail: radim.konkol@seznam.cz.

2023 Brušperk fotografi cký
Sobota 12. srpna 2023, zahájení ve 14 hodin v parčíku U Geně. 
K vidění budou snímky místních fotografů a také všech, kteří projeví zájem. Cíl je prostý – 
tvořit s vámi veřejný prostor, protože veřejný prostor jsme my, vy, oni... 

Pivní fesƟ val v areálu restaurace Na Letné
Sobota 29. 7. 2023 od 15.00 hodin. Připraveno bohaté občerstvení nejen s pivem a pestrý 
kulturní program. Vstupné 100 Kč (v hotovosƟ  nebo kartou), do 18 let vstup zdarma.
U vstupu do areálu zálohové vratné kelímky města za částku 50 Kč v hotovosƟ .
Těší se na vás Kulturní komise města Brušperk.
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Spolek Klubu seniorů v červenci
Po   3. 7.   9.00–11.00 Zápis na burzu do Polska Drahuška Kubinová
Po 10. 7. 17.00 Schůze výboru Zdenka Cigánková
St 12. 7.   9.30 Kuželky v zahradě klubu nebo šipky, Eliška Brožová 
   podle počasí 
Čt 20. 7.    6.30 Odjezd na burzu do Polska Drahuška Kubinová
Po 24. 7.  17.00 Schůze výboru s důvěrníky Zdenka Cigánková
Pá 28. 7. 15.30 Posezení klubu Věra Milatová
Klub otevřen: pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 hod. Změna programu vyhrazena.

Zdenka Cigánková, předsedkyně 

Blahopřání
Dne 16. července 2023 oslaví 95 let paní Libuše Štěpánková. 
Hodně zdraví přeje rodina.

Sraz spolužáků 
Ročník 1942 – dne 15. září 2023 v 15.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1957 – dne 16. září 2023 v 17.00 hodin v restauraci Valaška.

Z Lašského společenství a Lašské univerzity libovolného věku
Vzpomínáme. Je to již 30 let od zřízení a zařazení do sítě škol Soukromého Svatoplukova 
gymnázia Brušperk. Dá se říci, že výsledky gymnázia jsou neočekávaně dobré. StudenƟ  
dosáhli celkově vynikajících výsledků. Projekt splnil cíle – přitáhl do Brušperka gymnázium 
a ukázal nové cesty výuky. Například Systém ASFIDOS – AdapƟ vní systém pro individuální 
vývoj studentů, který při tvorbě gymnázia vznikl a byl kladně hodnocen i v zahraničí. Byl 
určitě nadčasový.
Realizujeme. Otevřené semináře s tématy:
- Odklad je nepřítel anebo přítel úspěchu? 
- Nad překážkami a jak je využít.
- O důvodech špatného rozhodování.
- O základních principech poziƟ vního myšlení. 
- O nabídce 400 knih o ekonomii a managmentu ve zkrácené formě.
- Jak zjednodušovat.
Připravujeme. Výstavu obrazů s programem, ocenění L…, LACH, na pobočce LULV na Fráni 
Šrámka v Ostravě. I vy se můžete zapojit do realizace.
Odpovídáme. Proč Svatoplukovo gymnázium? Podle mého učitele matemaƟ ky Svatopluka 
Fučíka. Byl to ve své době matemaƟ k světového kalibru.
Informace – Milan Konečný, 775 872 789, konecny@lassko.cz, vývěsky.
Změna programu vyhrazena – termín, obsah, místo konání, případně rozšíření.

Milan Konečný
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Odešla olympijská legenda
Dne 29. května 2023 nás opusƟ l vynikající sportovec Vítězslav Mácha, 
československý reprezentant v zápase řecko-římském, rodák z Krmelí-
na. Zúčastnil se čtyř olympijských her: 1968 v Mexiku, 1972 v Mnicho-
vě, 1976 v Montrealu a 1980 v Moskvě. V roce 1972 získal zlatou olym-
pijskou medaili a v roce 1976 stříbrnou. Byl mistrem světa i mistrem 
Evropy, mnohonásobným mistrem Československa. V sedmdesátých 
letech byl sportovní legendou srovnatelnou s Věrou Čáslavskou, Jiřím 
Raškou či Ludvíkem Daňkem. Dvakrát byl vyhlášen nejlepším česko-
slovenským sportovcem roku (1974 a 1977). Patřil k těm sportovním 

pocƟ vcům a dříčům. K jeho velkým koníčkům patřil chov holubů. Také v této činnosƟ  dosa-
hoval vynikajících výsledků.
V letech 1959–1963 chodil na 2. stupeň základní školy 
do ZDŠ Brušperk. První besedu po zisku zlaté olympij-
ské medaile měl v Brušperku. Tu zlatou medaili nechal 
tenkrát kolovat sálem. Byla zvláštní. Neměla stuhu, 
ale řetěz a na hraně medaile bylo vyryto jméno bor-
ce a disciplína, ve které medaili získal. Sál byl narvaný. 
O Vítězslavu Máchovi jsme psali v listopadovém čísle 
Brušperského zpravodaje v roce 2017.
Vzpomínat na tohoto výborného sportovce a „kluka“ budou v Brušperku nejen spolužáci 
ročníku 1948, ale i všichni, kdo ho znali.

Miloš Vontroba, člen redakční rady

Memoriál Ing. Pavla Káni
V sobotu 17. června se ko-
nal tenisový turnaj deblu 
Memoriál Ing. Pavla Káni.
Organizace i počasí vyšlo 
na jedničku a v turnaji 
zaslouženě zvítězili právě 
synové Ing. Pavla Káni, 
MarƟ n a Petr. Nejstarším 
účastníkem s účasƟ  ve 
všech ročnících, byl Petr 
Kula, 83 let.
V turnaji byla přátelská at-
mosféra se vzpomínkami 
na vynikajícího sportovce 
Pavla.

Svaťa Nesit
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INFORMACE ZE SPORTU

20. ročník Xtreme Triathlonu Brušperk
Již po dvacáté se konal závod ve třech výkonnostních disciplínách 0,8 km plavání, 28 km 
horské kolo a 4 km běh. Tento závod se konal poprvé v červnu roku 2003 jako nultý zku-
šební ročník, kterého se tehdy zúčastnilo pouze 7 startujících. Postupem času se z tohoto 
triatlonu stala nedílná součást triatlonového kalendáře mnoha sportovců, a to nejen z Čes-
ké republiky. Pravidelně k nám zavítají startující z Polska, Slovenska, ale v minulosƟ  jsme 
zaznamenali startující i z Británie nebo například z Litvy. Do hlavního závodu se pravidelně 
hlásí kolem stovky soutěžících, nejvíce jsme měli 135, což je i maximální kapacita našeho 
závodu. Od roku 2019 máme zařazen do programu závod žákovských kategorií, abychom 
se pokusili přitáhnout ke sportu mládež. To vše díky našim stálým, ale i příležitostným part-
nerům a sponzorům, kteří se podílejí na fi nancování našeho závodu nebo poskytnou věcné 
dary pro umístěné v jednotlivých kategoriích. 
Letošní ročník nebyl ničím výjimečný. Termín byl stanoven na 3. 6. 2023 a počasí bylo, až 
na trochu studenější vítr, dokonalé. Nejprve se do vln brušperské přehrady pusƟ ly žákov-
ské kategorie, které odstartovaly přesně v 10.00 hodin. Na 8 dívek a 7 chlapců čekaly tratě 
v podobě 0,2 km plavání, 4 km cyklisƟ ky na horském kole a 1 km běhu. V cíli byl nejrychlejší 
Jan Frenzel z Opavy, který byl tak nejrychlejší i v kategorii mladších žáků (2011–2010). Nej-
rychlejší mladší žačkou se stala Zuzana Veselá. Kategorií starších žáků (2009–2008) ovládl 
Jaromír Šarik, ze starších dívek to byla Aneta Štěpánová z Ostravy.
Ve 12.40 se už na břehu přehrady shromáždila stovka mužů a žen, aby bojovala nejen 
o vysoké prize money, které pro letošní ročník vypsal náš generální partner společnost 
RunTo v celkové výši 30 000 Kč. Ve 12.45 bylo odstartováno a všichni byli zvědaví, jestli si 
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 pěƟ násobný vítěz tohoto závodu Jiří Klíma z Přerova dokáže poradit s mladšími vyzyvateli, 
kteří už tady také dokázali vyhrát nebo se v minulosƟ  umísƟ li v první desítce. Nebo to na-
konec bude někdo nový? Stejně tak to bylo otevřené v ženské kategorii, kde se na startu 
potkala loňská vítězka Veronika Holaniková z Krmelína s dvojnásobnou vítězkou z let 2017 
a 2020 Annou Lužnou z Opavy. Nebo dokáže zvítězit některá z polských závodnic, o kterých 
jsme nic nevěděli? Jiří Klíma v polovině závodu odstoupil a bylo jasné, že další vítězství 
do své sbírky nepřidá. Na čelo závodu se ale během cyklisƟ cké čásƟ  propracovala trojice 
Bednarský, Hanslian a Janata, kteří už měli na další pronásledovatele docela slušný náskok. 
Bylo tak jasné, že se o pořadí na stupních nejrychlejších mužů bude rozhodovat právě mezi 
nimi. Pro prvenství si doběhl právě Vojtěch Bednarský z Titanu Trilife, který zde zvítězil 
vůbec poprvé. Minutu a čtyřicet vteřin za ním doběhl Filip Hanslian z Novatop Bike Teamu, 
třeơ  byl Slovák Boris Janata z MountainƟ me Dema Tri Teamu. Mezi ženami nakonec sy-
stémem start – cíl zvítězila juniorka Veronika Holaniková a připsala si tak na tomto podniku 
již druhé vítězství. Jako druhá doběhla Michalina Bak z Polska a třeơ  nejrychlejší ženou se 
stala Anna Lužná z Opavy.
Krásný závod si nakonec užili všichni startující. Důležité bylo, že se celý závod obešel bez 
vážnějšího zranění, a tak můžeme s dobrým pocitem uzavřít dvaceƟ letou historii jednoho 
z nejpopulárnějších triatlonů na Severní Moravě. Podrobné výsledky ze závodu a jednotli-
vých věkových kategorií a fotogalerie si můžete prohlédnout na webu: www.triathlonbru-
sperk.cz. Video zpravodajství pak na webu brušperské TV.

Jan Holanik, hlavní pořadatel závodu

Partneři: VZS Ostrava, RunTo, 4Ever, město Brušperk, Nadace OKD, Ausys, Fujitsu,  OpƟ ka 
na náměsơ , Hotel Harmony Ostrava, Studio Radana, Bike sport, Bazén Brušperk, Extra 
 obchod, Alcohol Shop a OvaIT.
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Prioritou zůstává práce s mládeží, říká Ing. Pavel Prejda
Fotbalisté Brušperku mají staronového předsedu, kterým byl zvolen Pavel Prejda. Jak 
hodnoơ  uplynulou sezonu? Co si přeje do té následující? A jak to vypadá s oslavami 80 
let od založení klubu? V rozhovoru toho prozradil ještě víc. 
Letošní sezona je minulosơ . Muži se nakonec za-
chránili, ulevilo se vám?
Muži přišli o hodně zraněných hráčů, ztraƟ li for-
mu a nedařilo se jim. Naště sơ  sestupuje jen jeden 
tým, takže se v krajském přeboru zachránili. Došlo 
také k trenérské výměně a novým koučem se stal 
Leon Dostalík. Už nyní připravujeme obměněný 
a posílený kádr pro příšơ  sezonu. Věříme, že ta už 
bude daleko úspěšnější.
Jak se vedlo ostatním týmům? 
Splnily očekávání. Největší radost máme z těch 
nejmenších, mladších žáků a přípravky. Mladší žáci 
v krajské soutěži na jaře neprohráli ani jeden zápas. Během celé sezony prohráli pouze jed-
nou, navíc už v září. Vyhrávají turnaje, stejně jako přípravka, která se nám úspěšně rozrůstá. 
Máme z toho velikou radost. Ženy si splnily cíl, to samé dorost. Věřím, že vydařená bude 
i příšơ  sezona.
Valná hromada dlouho hledala nové vedení. Jak to tedy nakonec dopadlo?
Nebyla shoda v tom, kdo bude v čele a ve výboru. Nakonec však valná hromada drƟ vou 
většinou rozhodla. Staronovým předsedou jsem se stal já, místopředsedou Zdeněk Pavlas, 
v úzkém výboru jsou také ekonom RosƟ slav Šimon a FranƟ šek Koval. Dalšími členy výboru 
jsou Svatopluk Slovák, Marek Hubálek a Aleš Strakoš. 
Jaké priority si nový výkonný výbor stanovil?
Jasnou prioritou zůstává práce s mládeží. Chceme udržet krajské soutěže, které tady máme. 
Budeme usilovat, aby B mužstvo v příšơ m roce postoupilo do I. B třídy a také o návrat star-
ších žáků do krajského přeboru. Společně nás čeká hodně práce. 
Jak to vypadá s novými šatnami?
Ty jsou další prioritou. Jejich výstavbu chceme dotáhnout do konce. Věřím, že ve spolupráci 
s městem se nám náš krásný areál povede dobudovat. Je to toƟ ž už to poslední, co nám 
tady chybí. Nové šatny však potřebujeme jako sůl. Ty současné jsou už nevyhovující a malé. 
Moc rádi bychom všem našim hráčům a hráčkám nabídli moderní a důstojné zázemí. 
Jaký máte vzkaz pro lidi, kteří vás letos podporovali?
Chtěl bych poděkovat všem trenérům, funkcionářům, přátelům, partnerům a divákům. 
A hlavně radě města a zastupitelům za to, že jsme mohli úspěšně tento ročník odehrát. 
Jsme rádi, že díky všem, co nás podporují, můžeme do klubu přivádět stále nové fotbalisty. 
Naše řady se rozrůstají a my z toho máme velikou radost.

Pokračování na následující straně
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V příšơ  sezoně budete slavit 80 let od založení klubu. Chystáte oslavy?
Určitě. A už se na ně moc těšíme. Oslavy proběhnou na podzim, organizace se pečlivě pilu-
je. Budeme slavit na hřišƟ , bude to fotbalová zábava. Chystáme taky speciální Sporơ k, který 
rozešleme všem občanům v Brušperku, aby se mohli o naší historii dozvědět víc. Myslím, 
že to budou důstojné oslavy.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku

Slavnostní ukončení sezóny se zastupitelem z kraje.

Turnaj Poslední gól a vítězné družstvo (Brušperk B).
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Dívčí fotbal Brušperk 
Fotbalová sezóna 2022/2023 je 
u konce. Ligu mistrů vyhráli Ɵ  nej-
lepší, a tu českou tým, který v zá-
věrečné fázi soutěže kopal v nasta-
vení nejvíce penalt. Veleúspěšný 
byl tento ročník pro brušperské 
dívky a jejich trenéry. Máme dvě 
družstva, žákyně (2008–2011) 
a pří pravka (2012 a mladší), která 
byla přihlášena do krajského pře-
boru dívek. 
Oba týmy svou kategorii suverénně vyhrály. Žákyně odehrály 16 zápasů, jen jednou pro-
hrály, nastřílely 249 gólů a jen 9 dostaly. Během zimní pauzy se holky zúčastnily halových 
turnajů v Polsku a Prostějově, které oba vyhrály a potvrdily tak, že výsledky z ligové soutěže 
nejsou náhodné. V Prostějově nebyly poraženy a z Polska si navíc odnesly ocenění pro nej-
lepší hráčku i střelkyni. Holky vytvořily skvělý tým, nejen herně, ale i kamarádsky. Fotbal je 
kolekƟ vní hra a v tomto kolekƟ vu panuje na hřišƟ  i mimo něj parádní atmosféra. 
Přípravka odehrála v lize 18 zápasů, z nichž ani jeden neprohrála. Během sezóny se holky 
z gólů radovaly 222 x a naše brankářka jich pusƟ la jen 12. Poslední zápasy v Třinci byly už 
více méně exhibicí, ale i k nim děvčata přistoupila zodpovědně a oba vyhrála. 
Během zimní pauzy byla přípravka přihlášena na turnaje zimní ligy, ve hře 3 na 3 hrála 
s týmy holek i kluků z celého kraje. Tuto soutěž zakončila děvčata skvělým čtvrtým mís-
tem. 
V průběhu roku proběhla řada turnajů, kde si holky z přípravky mohly zahrát s mladšími 
žákyněmi. Asi ten nejtěžší proběhl v Uherském Ostrohu a účastnily se ho mimo jiné týmy 
Slavie, Sparty nebo například Baníku. Díky skvělému výkonu vybojovala děvčata v takto 
silné konkurenci parádní páté místo, přičemž k tomu čtvrtému chyběl jen kousek. 
Děvčata nereprezentují jen SK Brušperk, každoročně se účastní školního turnaje ve Frýdku-
-Místku, který letos vyhrály. A kromě turnajů se také mohou účastnit soustředění (s rodiči 
i bez nich), posezení a letos o prázdninách proběhne první ročník příměstského tábora 
v režii maminek. 
Letos se rozjela za pomoci trenérek i předpřípravka dívek, tréninky jsou každý čtvrtek a jsou 
zaměřeny na pohybovou akƟ vitu a míčové hry. 
V době, kdy píši tento příspěvek, nás teprve čeká závěrečné posezónní posezení, na kterém 
budou děvčatům předány zástupcem kraje poháry. Díky rodičům, kteří holky během celé 
sezóny podporovali, bude jistě předávání pohárů nezapomenutelný zážitek. 
Těchto výsledků by ale nebylo dosaženo bez trenérů, kterým patří velký dík za veškerý čas, 
kdy se fotbalistkám věnují. Holky chodí z tréninků i zápasů sice vyřízené, ale spokojené. 
Zkrátka je to baví. Děkujeme, trenéři :-). 

Blanka Káňová
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Městský úřad Brušperk
Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Tajemník Městského úřadu Brušperk vyhlašuje výběrové řízení
na obsazení funkce

úředníka – referenta Stavebního úřadu Brušperk
  1. Zaměstnavatel: město Brušperk, Městský úřad Brušperk.
  2.  Druh práce: provádění úkonů souvisejících s pracovním zařazením referenta stavebního 

úřadu – dle zákona 183/2006 Sb., v platném znění (stavební zákon).
  3.  Místo výkonu práce: město Brušperk, obec Fryčovice, obec Hukvaldy, obec Stará Ves 

nad Ondřejnicí a obec Krmelín. 
  4.   Předpoklady pro vznik pracovního poměru: • způsobilost k právním úkonům • bez-

úhonnost • vzdělání dle zákona č. 183/2006 Sb., § 13a, odst. (2) ve znění pozdějších 
předpisů • všeobecná znalost zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon a jeho provádě-
cích vyhlášek a zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších 
předpisů • zkouška zvláštní odborné způsobilosƟ  ve smyslu zákona č. 312/2002 Sb., 
o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, výhodou •  řidičské oprávnění skupiny B výhodou.

  5.  Požadavky pro vznik pracovního poměru: • organizační a komunikační schopnosƟ  • 
schop nost týmové práce • časová fl exibilita • znalost práce na PC (Word, Excel, internet).

  6.  Platová třída: 10. podle šesté čásƟ  zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce (po dosa-
žení zkoušky zvláštní odborné způsobilosƟ ), ve znění pozdějších předpisů a na základě 
Nařízení vlády ČR č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných 
službách a správě, ve znění pozdějších předpisů

  7.  Přihláška zájemce musí obsahovat: • jméno, příjmení a Ɵ tul zájemce • datum a místo 
narození • státní příslušnost • místo trvalého pobytu • datum a podpis zájemce

  8.  K přihlášce se připojují tyto doklady: • životopis, včetně údajů o dosavadních zaměst-
náních a odborných znalostech a dovednostech, které se týkají druhu práce (viz bod 
č. 2) • ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání • výpis z evidence Rejst-
říku trestů ne starší 3 měsíce (originál nebo ověřená kopie), u cizích státních příslušníků 
též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským státem.

  9.  Doba uzavření pracovního poměru:  na dobu neurčitou s nástupem od 1. září 2023 se 
zkušební dobou 3 měsíců, možnost i zkráceného pracovního úvazku na časově omeze-
nou dobu. 

10.  Lhůta a adresa pro podání přihlášky: přihlášky s požadovanými doklady zašlete nej-
později do 15. 8. 2023 na adresu: Městský úřad Brušperk, tajemník Městského úřadu, 
K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk.

11.  Místo a způsob podání přihlášky: osobním podáním na podatelnu Městského úřadu 
Brušperk v pracovní dny nebo prostřednictvím provozovatele poštovních služeb, kdy za 
včas podanou přihlášku se považuje den jejího doručení.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperku
Toto oznámení bude na úřední desce internetových stránek města Brušperk: www.brusperk-mesto.cz 
v době od 27. června 2023 do 15. srpna 2023. Oznámení bude rovněž zveřejněno v Informačním 
centru Brušperk, Brušperském zpravodaji, Úřadu práce F-M a na: ww.prace.cz.
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Městský úřad Brušperk, K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk-mesto.cz, e-mail: urad@brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, telefon: 558 666 271
www.infobrusperk.cz, e-mail: info@brusperk-mesto.cz
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Svoz komunálního odpadu
Svozová oblast A – středa 12. a 26. července 2023
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – středa 5. a 19. července 2023
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Ná-
břeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní.

Svoz BIO odpadu
Svozová oblast A – pondělí 10. a 24. července 2023
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitov-
ní, Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. A. Komenského, 
 Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – pondělí 3., 17. a 31. července 2023
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v červenci
ÚT 4.: ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
ÚT 11.: ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková, 
U Tří lip, Zahradní.
ÚT 18.: ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Marơ nka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná.
ÚT 25.: ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměsơ , Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
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Kultura          Sport           Rodina, společenská událost        Služba občanům         Přednáška, beseda Různé� v y  V       

Kalendář akcí ve městě
Datum Název Hlavní organizátor

1. 7. 2023 Zahájení hledání pokladu  Komise pro děƟ  a mládež
 skřítka Brunšpíka 

8. 7. 2023 Sociální poradna pro občany Sociální a zdravotní komise

11. 7. 2023 Prázdninové tvoření v podloubí  IC Brušperk

13. 7. 2023 Prázdninové čtení pro děƟ  Městská knihovna

14. 7. 2023 Farmářský trh Město Brušperk 

14. 7. 2023 Letní kino,  Kulturní komise města
 Kocour v botách: Poslední přání 

15. 7. 2023 Letní kino, Top Gun: Maverick Kulturní komise města

16. 7. 2023 Nenáročná, klidná procházka Radim Konkol

18. 7. 2023 Veřejné setkání k Senior Taxi Město Brušperk

18. 7. 2023 Bezplatná právní poradna Město Brušperk

20. 7. 2023 Prázdninové čtení pro děƟ  Městská knihovna

27. 7. 2023 Prázdninové čtení pro děƟ  Městská knihovna

28. 7. 2023 Sociální poradna pro občany Sociální a zdravotní komise

29. 7. 2023 Pivní fesƟ val Kulturní komise města
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Brukulele band, O zelené karkulce a Mach a Šebestová dne 16. června u Hynečka.


